

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/443933>

Тип работы: Эссе

Предмет: История России

Оглавление

Введение 3

Глава 1. Формирование личности Павла I в детстве и юности 4

2. Личность Павла I в период правления. Его судьба 7

Заключение 10

Список использованной литературы 10

Введение

Актуальность изучения личности и деятельности правителя Российской Империи Павла I, имеющего трагичную судьбу, обусловлена весомым вкладом и интересной, на мой взгляд, политикой этого исторического деятеля.

Как справедливо отмечает А.Н. Боханов, Павел I и его исторический портрет во много претерпел изменения ввиду идеологического налета, однако его правление можно назвать ярким и бурным и если бы не события 11-12 марта 1801 года, наша страна могла бы развиваться совсем по-другому .

Личность и деятельность Павла I достаточно широко освещена в историографии. При работе над эссе нами использовались произведения таких исследователей как А.Н. Боханов, А.Г. Брикнер, К.Ф. Валишевский, Ф.Г. Головкин, В.П. Зубов.

Упомянутый нами выше А.Н. Боханов, являясь автором книги «Павел I» ставит перед собой цель осветить портрет данного деятеля в другом ракурсе, показав, что, на самом деле сын Екатерины II был выдающейся личностью, совершив за свой недолгий период правления большой вклад в страну . А.Г. Брикнер же в своем произведении «История Павла I» более подробно углубляется в причины трагической гибели императора, анализируя и корни Павла I, и политическую обстановку в стране, и иные предпосылки . К.Ф. Валишевский в своей работе «Павел I. Сын Екатерины Великой» делает попытки осмыслить судьбу Павла I через призму его жизни, характера, ценностей. Данным исследователем также ставится вопрос о его душевном здоровье . Мемуары «Двор и царствование Павла I: Портреты, воспоминания» Ф.Г. Головкина играют важную роль, являясь непосредственным источником воспоминаний, событий тех времен . Работа историка В.П. Зубова здесь также является немаловажной, поскольку предлагает новое толкование противоречий в личности Павла I, делая попытку раскрыть его духовное развитие, начиная с детства и до трагических событий, а также попутно передает весь колорит общества данного времени .

Список использованной литературы

1 Боханов, А.Н. Павел I / А.Н. Боханов. – Москва: Вече, 2010. – 448 с.

2 Брикнер, А.Г. История Павла I / А.Г. Брикнер. – Москва: АСТ; Астрель, 2004. – 287 с.

3 Буцинский, П.Н. Отзывы о Павле I его современников. – Харьков, 1901. – 345 с.

4 Валишевский, К.Ф. Павел I: Сын Екатерины Великой / К.Ф. Валишевский. – Москва: АСТ, Астрель, 2003. – 591 с.

5 Головкин, Ф.Г. Двор и царствование Павла I: Портреты, воспоминания / Ф.Г. Головкин. – Москва: Олма-Пресс, 2003. – 388 с.

6 Зубов, В.П. Император Павел I / В.П. Зубов. – Санкт-Петербург: Алетейя, 2007. – 264 с.

7 Муравьева, Л.А. Социально-экономическая и финансовая политика императора Павла I // Финансы и кредит. – 2010. – №19 (403). – С. 63-71.

8 Catherine II. Memoires. London, 1859. – P. 176.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/443933>